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EXERCICE 1 (5 points)
Chimie (3 points)
leris et compléte chaque équation-bilan de la réaction considiré

1/ 3CHy-CH20H + 2Crs0q2 + 16 H30* = Lovvivioinn, ¢

& CH3- CHO + 2Cu?* + 50H — ........ ot

37 PR e ] vt s — 2Ag + CHa-COO- + 4N1H,
Phiysique (Zpoints) s
Un satellite artificiel, placé sur une orbite circulaire, est situé
Faltitude h=830 km 2 la vitesse constante v=7550 m.s '.
Donndes : Rayon de la terre : R = 6380km,
Intensité de la pesanteur sur la terre 2,=9,8ms*
Periode de rotation de la terre T, = 86164 s
. Les flieches (1) et (2) du schéma ci-dessus peuvent représenter soit un vecteur force, soit un vect
soit un vecteur accélérateur,
Reproduis le tableau ci-dessous, et mets une croix dans (les) case (s) correspondante (s) une bons
réponse,

I - -— e T — -
vecteur force ___ vecteur vitesse vecteur accélération |
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I1. Ecris le numéro de chaque affirmation suivi de la lettre de la bonne réponse.
1. Lapériod : de rotation du satellite est égale a

a) 6000s  b) 75000s c) 86164 s
2. Le satellite est :

a) géocentrique b) géostationnaire  ¢) non géostationnaire

EXERCICE 2 (5 points )
Au cours d'une séance de travaux pratiques, dans le laboratoire du lycée classique d’Abidjan, les Gléves
terminale C2 découvrent un flacon contenant un composé organigue. L'étiquette du flacon est déchire oiais 1
arrivent a lire alcoolfy formule brutc CsH... . Le professeur de physique-chimie leur demande d'identitics co
alcool.

Pour cela, les éléves réalisent les tests suivants

test 1 : [ls réalisent la déshydratation de A. il se forme un composé organique B,

test 2 : lls réalisent I'hydratation de B, en présence d’acide sulfurique. Il se forme deux composés C et ).
L'action d'une solution de dichromate de potassium acidifi¢e sur le composé ¢ ne donne rien.

test 3

test 4-: Le composé D réagit avec une solution de permanganate de pciassium acidifiée pour donner l¢ conpus
[ )

test 5 : le composé E donne un test positif avec la 2,4 — dinitrophénylhydrazine (2,4 — D. N, P. ).

test 6 : En milieu basique, le composé E réagit avec la liqueur de Fehling et donre un précipité rouge briguc
‘T'u es le rapporteur du groupe.

1i

1.1. Définis un alcool a chaine carbonée saturée.

1.2. Leris les formules semi-développées possibles de I'alcool A. Donne leur nom ot précis leur classe.
Z. Testslet2.

2.1. Précise le type de déshydratation réalisé avec le composé A.

2.2. Donne la fonction chimique de B, |

3. Test3et6. |
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VL feris la formule semi-développée de €. Nomme-|e
b2 onne la fonction chimique do B,
L3, lierds la formule semi-développée de I et nomme-|e
b4 Mestd oLs, i
L1 Danne le nom du Broupe caractéristique mis on évidence parla24 —D.N.P. I,
1A licris la formule semi-développée de D,
1.3 Déduis-cn la formule semi-développce de A,

e ——

EXERCICE S (19 points ) |
Le Conseil d'Enscignement de Physique-Chimie du lycée classique d'Abidjan organise un test peLe

r;{'\[.-, Ve = Y £ b i T i ¥ .
%. , honnerles meilleurs éléves de Terminales Scientifiques eri vue de leur participation & un concours dc
PR & N A : 1% . ¥ ] A -

irection regionale Abidjan 1. A ceteflict, il estdemandé aux candidats d'exploiter le jeu d’enfant ci-

devsnne

A2 0,8 o D
A

R

C

Lo piste de jeu comporte trois parties :
AB rectiligne, rugucuse, de longueur AB= 0,8m et inclinée d'un angle «=30° par rapport

-UIne partic
i horizontale ;
“tme partie BC horizontale, rugucuse de longucur BC;

- un demi-cercle CD lisse, de centre O et de rayon r=0C=0D=50cm.
Le jeu consiste 3 communiquer une vitesse Va a un solide S afin qu'il arrive au point D. Le jeu est gagn¢

lorsque le solide atteint le point D avec une vitesse 3 m. s~ 1.
Al point A, un enfant communique une vitesse V;, = Bm. s™1au solide de masse m=200g. Les

Yortion AB sont équivalents a une force unique £, constante, opposée au

[rottements sur la ]
= 5m 57d

movvement et de valeur f. Le solide passe au point B avec la vitesse V,
Le solide aborde ensuite Ta partie BC sur lequel les frottements ont pour valeur f' = 0,5N, puis passe

aur point C avec la vitesse V, = 4m, 51 !
Je solide aborde la partie CD avec la vitesse acquise en C. On néglige les frottements sur la nartie CD.

1. Partic AB
1.1. Fais le bilan des forges extérieures appliquées au solide. Représente-les,

[.2. Déterminc la valeur de la force unique f
1.3. Déterminc I'accélération a du solide.
Partic BC '

2.1. Détermine la distance BC.

2.2. Determine l'accélération a’ du solide.
2.3. Détermine la durée du parcours BC.

3. Partie CD.
3.1. Iin un point M de CD, établis I'expression littérale de la vitesse du chariot on fonction de Ve, r,

pelg= (Eﬁ WJ.
3.2. in M, établis I'expression littérale de la réaction de la piste en fonction de V,, r, g, 6 et m.

3.3. Déduis la valeur de la vitesse et de la réaction au point D.
3.4. Dis si le jeu est gagné. Justifie la réponse.
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